



Santander, 2016

Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo

Documentación

PRESENTACIÓN

Este **Boletín Legislativo** se elabora a partir del vaciado de las disposiciones normativas con rango de ley o reglamentario publicadas en el apartado I, "Disposiciones Generales", del Boletín Oficial del Estado (BOE) .

También de las Disposiciones Generales del Boletín Oficial de Cantabria (BOC).

Asimismo aquellas otras disposiciones, en ambos boletines, que entendiendo desde el Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo, que pudieran ser de interés, serán incluídas.

La periodicidad del Boletín será semanal y estará disponible en la página web del Parlamento de Cantabria.

Cada una de las referencias incluidas está vinculada a la página correspondiente donde podrá leer e imprimir lo que desee. No obstante, también podrá obtenerlo acudiendo al Servicio de Biblioteca, Documentación y Archivo del Parlamento.

ÍNDICE

I.	NORMATIVA ESTATAL
	1. PODER EJECUTIVO
	1.1. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN
	1.2. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 5
	1.3. MINISTERIO DE FOMENTO
	1.4. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS
	1.5. MINISTERIO DEL INTERIOR 6
	2.6. BANCO DE ESPAÑA 6
	1.7. COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES 6
	1.8. TRIBUNAL DE CUENTAS
	2. PODER JUDICIAL
	2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL
II.	NORMATIVA AUTONÓMICA
	II.1 CANTABRIA9
	II.1.1. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA9
	II.1.2. CONSEJO DE GOBIERNO9
	II.1.3. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO 9
	II.1.4. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE 9

	II.1.5. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO	10
	II.1.6. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN	
	II.1.7. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA	10
	II.1.8. CONSEJERÍA DE SANIDAD	11
	II.1.9. UNIVERSIDAD DE CANTABRIA	11
II.1. <i>A</i>	A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA	11
	II.1.A.1. MUNICIPIOS	11
III. OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS		
	PAÍS VASCO	12
	MURCIA	12
	CASTILLA-LA MANCHA	12
	COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA	13
	EXTREMADURA	13
	COMUNIDAD DE MADRID	13

I. NORMATIVA ESTATAL

1. PODER EJECUTIVO

1.1. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

 Intercambio de Cartas interpretativas del Convenio entre el Gobierno del Reino de España y el Gobierno del Reino de Marruecos, para evitar la doble imposición en materia de impuestos sobre la renta y sobre el patrimonio, hecho en Madrid el 10 de julio de 1978. MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN (BOE 170, 15/07/2016)

1.2. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

 Real Decreto 293/2016, de 15 de julio, por el que se establecen los umbrales de renta y patrimonio familiar y las cuantías de las becas y ayudas al estudio para el curso 2016-2017, y se modifica parcialmente el Real Decreto 1721/2007, de 21 de diciembre, por el que se establece el régimen de las becas y ayudas al estudio personalizadas. MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOE 171, 16/07/2016)

1.3. MINISTERIO DE FOMENTO

 Real Decreto 292/2016, de 15 de julio, por el que se modifica la disposición transitoria única del Real Decreto 664/2015, de 17 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de Circulación Ferroviaria. MINISTERIO DE FOMENTO (BOE 171, 16/07/2016)

1.4. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PUBLICAS

- Orden HAP/1169/2016, de 14 de julio, por la que se regulan las operaciones de cierre del ejercicio 2016 relativas al presupuesto de gastos y operaciones no presupuestarias. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 171, 16/07/2016)
- 5. Resolución de 5 de julio de 2016, de la Intervención General de la Administración del Estado, por la que se modifican las Resoluciones de 1 de julio de 2011, por la que se aprueba la adaptación del Plan General de Contabilidad Pública a las entidades que integran el sistema de la Seguridad Social; y la de 25 de julio de 2012, por la que se determina la estructura y composición de la Cuenta General de la Seguridad Social y de las cuentas anuales de las entidades que integran el sistema de la Seguridad Social. MINISTERIO DE HACIENDA Y BADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 168, 13/07/2016)
- Resolución de 7 de julio de 2016, conjunta de la Intervención General de la Administración del Estado y de la Secretaría General del Tesoro y Política Financiera, por la que se regula el procedimiento para la realización de ciertos pagos a través de agentes mediadores. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 169, 14/07/2016)

 Resolución de 15 de julio de 2016, de la Presidencia del Comisionado para el Mercado de Tabacos, por la que se publican los precios de venta al público de determinadas labores de tabaco en Expendedurías de Tabaco y Timbre de la Península e Illes Balears. MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS (BOE 171, 16/07/2016)

1.5. MINISTERIO DEL INTERIOR

8. Orden INT/1151/2016, de 30 de junio, por la que se modifica la Orden INT/28/2013, de 18 de enero, por la que se desarrolla la estructura orgánica y funciones de los Servicios Centrales y Periféricos de la Dirección General de la Policía. MINISTERIO DEL INTERIOR (BOE 170, 15/07/2016)

2.6. BANCO DE ESPAÑA

 Circular 6/2016, de 30 de junio, del Banco de España, a las entidades de crédito y a los establecimientos financieros de crédito, por la que se determinan el contenido y el formato del documento "Información Financiera-PYME" y se especifica la metodología de calificación del riesgo previstos en la Ley 5/2015, de 27 de abril, de fomento de la financiación empresarial. BANCO DE ESPAÑA (BOE 166, 11/07/2016)

1.7. COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES

10. Circular 4/2016, de 29 de junio, de la Comisión Nacional del Mercado de Valores, sobre las funciones de los depositarios de instituciones de inversión colectiva y entidades reguladas por la Ley 22/2014, de 12 de noviembre, por la que se regulan las entidades de capital-riesgo, otras entidades de inversión colectiva de tipo cerrado y las sociedades gestoras de entidades de inversión colectiva de tipo cerrado, y por la que se modifica la Ley 35/2003, de 4 de noviembre, de Instituciones de Inversión Colectiva. COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES (BOE 167, 12/07/2016)

1.8. TRIBUNAL DE CUENTAS

11. Corrección de errores de la Resolución de 4 de julio de 2016, de la Presidencia del Tribunal de Cuentas, por la que se publica el Acuerdo del Pleno de 30 de junio de 2016, sobre sustitución de la remisión de las cuentas justificativas de los gastos de funcionamiento como consecuencia de la celebración de procesos electorales por certificados remitidos por medios telemáticos. TRIBUNAL DE CUENTAS (BOE 171, 16/07/2016)

2. PODER JUDICIAL

2.1. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

SENTENCIAS

- 12. Sentencia 103/2016, de 6 de junio de 2016. Recurso de amparo 1546-2013. Promovido por don Volodymyr Dyiakon respecto de las resoluciones dictadas por la Secretaría Judicial de un Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Madrid convocando a las partes para la celebración de vista en proceso sobre orden de expulsión del territorio nacional. Vulneración del derecho a un proceso sin dilaciones indebidas: demora de tres años en la celebración de la vista del juicio en un procedimiento abreviado contencioso-administrativo (STC 63/2016). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 13. Sentencia 104/2016, de 6 de junio de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 1592-2014. Planteada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Extremadura contra el artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales: extinción, por pérdida de objeto, de la cuestión de inconstitucionalidad (STC 83/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 14. Sentencia 105/2016, de 6 de junio de 2016. Recurso de amparo 2569-2014. Promovido por don Félix Ojer Pueyo y doña María Carmen Romero Martínez en relación con la Sentencia de la Audiencia Provincial de Lleida que les condenó, en apelación, por un delito de alzamiento de bienes. Supuesta vulneración de los derechos al juez ordinario predeterminado por la ley, a un proceso con todas las garantías y a la presunción de inocencia: incumplimiento del deber de notificación de la composición de la Sala carente de incidencia material, condena pronunciada tras dar oportunidad a los acusados de ser oídos (STC 167/2002) y fundada en la existencia de prueba de cargo suficiente. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 15. Sentencia 106/2016, de 6 de junio de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 3379-2014. Planteada por el Juzgado de lo Social núm. 5 de Santa Cruz de Tenerife respecto del artículo 2 del Real Decreto-ley 20/2012, de 13 de julio, de medidas para garantizar la estabilidad presupuestaria y de fomento de la competitividad. Principio de irretroactividad de las normas restrictivas de derechos individuales y expropiación de derechos económicos: extinción, por pérdida de objeto, de la cuestión de inconstitucionalidad (STC 83/2015). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 16. Sentencia 107/2016, de 7 de junio de 2016. Recurso de amparo 6205-2015. Promovido por los diputados del Grupo Parlamentario Ciudadanos en el Parlamento de Cataluña respecto de los acuerdos adoptados por la Mesa de la Cámara en relación con la admisión a trámite de una propuesta de resolución sobre el inicio del proceso político en Cataluña como consecuencia de los resultados electorales. Vulneración del derecho a la participación política: rechazo de la solicitud de reconsideración adoptada sin dar audiencia a la Junta de Portavoces, trámite esencial del procedimiento interno de garantía. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 17. Sentencia 108/2016, de 7 de junio de 2016. Recurso de amparo 6206-2015. Promovido por los diputados del Grupo Parlamentario Socialista del Parlamento de Cataluña respecto de los acuerdos adoptados por la Mesa de la Cámara en relación con la admisión a trámite de una propuesta de resolución sobre el inicio del proceso político en Cataluña como consecuencia de los resultados electorales. Vulneración del derecho a la participación política: rechazo de la solicitud de reconsideración adoptada sin dar audiencia a la Junta de Portavoces, trámite esencial del procedimiento interno de garantía (STC 107/2016). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)

- 18. Sentencia 109/2016, de 7 de junio de 2016. Recurso de amparo 6207-2015. Promovido por los diputados del Parlamento de Cataluña elegidos en las listas electorales del Partido Popular en relación con diversos acuerdos de la Mesa de la Cámara respecto de los acuerdos adoptados por la Mesa del Parlamento de Cataluña en relación con la admisión a trámite de una propuesta de resolución sobre el inicio del proceso político en Cataluña como consecuencia de los resultados electorales. Vulneración del derecho a la participación política: rechazo de la solicitud de reconsideración adoptada sin dar audiencia a la Junta de Portavoces, trámite esencial del procedimiento interno de garantía (STC 107/2016). TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 19. Sentencia 110/2016, de 9 de junio de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 4522-2013. Interpuesto por el Presidente del Gobierno respecto de la Ley 5/2012, de 15 de octubre, de uniones de hecho formalizadas de la Comunitat Valenciana. Competencias en materia de Derecho civil: nulidad de los preceptos legales autonómicos que establecen el objeto y ámbito de aplicación de la Ley, proclaman el principio de libertad de regulación de la convivencia y regulan el régimen económico y los efectos de la extinción de la unión de hecho formalizada (STC 82/2016). Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)
- 20. Sentencia 111/2016, de 9 de junio de 2016. Recurso de inconstitucionalidad 1959-2014. Interpuesto por el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía en relación con diversos preceptos de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local. Principios de autonomía local, democrático y de lealtad institucional, autonomía financiera: nulidad parcial de los preceptos relativos a las funciones atribuidas a la Administración del Estado respecto de la coordinación de los servicios municipales por las diputaciones provinciales, condiciones para la ejecución en régimen de monopolio de las actividades reservadas y mayoría requerida para la adopción de acuerdos en las corporaciones locales; interpretación conforme de los preceptos relativos a la competencia provincial sobre prestación de los servicios de administración electrónica y contratación centralizada en determinados municipios y al plan provincial de cooperación a las obras y servicios de competencia municipal. Voto particular. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)

AUTOS

21. Auto 122/2016, de 7 de junio de 2016. Cuestión de inconstitucionalidad 7265-2015. Inadmite a trámite la cuestión de inconstitucionalidad 7265-2015, planteada por la Audiencia Provincial de Málaga en relación con diversos preceptos de la Ley 11/2003, de 21 de mayo, reguladora de los equipos conjuntos de investigación penal en el ámbito de la Unión Europea. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 170, 15/07/2017)

RECURSOS DE INCONSTITUCIONALIDAD

22. Recurso de inconstitucionalidad n.º 857-2016, contra los artículos 4; 6, apartados 1, 2, 3 (su inciso final), 4 y 5 (salvo su primer inciso); 8; 9; 10 y 11 de la Ley de Cataluña 7/2015, de 14 de mayo, de modificación de la Ley 3/2008, del ejercicio de las profesiones del deporte. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 171, 16/07/2016)

CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

23. Cuestión de inconstitucionalidad n.º 2544-2016, en relación con el artículo 36.2 A, párrafo segundo, del Decreto Legislativo 1/2004, de 28 de diciembre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio y de la Actividad Urbanística de Castilla-La Mancha, por posible vulneración de los artículos 9.2, 23, 103, 105 a) y 149.1.1ª, 13ª, 18ª y 23ª de la Constitución. TRIBUNAL CONSTITUCIONAL (BOE 171, 16/07/2016)

II. NORMATIVA AUTONÓMICA

II.1 CANTABRIA

II.1.1. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA.

24. Resolución del 4 de julio de 2016 de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte del Gobierno de Cantabria por la que se hace pública la formalización del contrato: Mantenimiento del Sistema Integrado de Gestión de Personal Docente (PUNTAL) Expediente P09ASI2035. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA (BOE 168, 13/07/2016)

II.1.2. CONSEJO DE GOBIERNO

25. Decreto 36/2016, de 30 de junio, de modificación parcial de la Estructura Orgánica y de la Relación de Puestos de Trabajo de personal funcionario de la Consejería de Obras Públicas y Vivienda. CONSEJO DE GOBIERNO (BOC 134, 12/07/2016)

II.1.3. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO.

- 26. Extracto de la Orden HAC/26/2016, de 6 de julio, por la que se aprueba la convocatoria para el año 2016 de subvenciones destinadas a la conciliación de la vida laboral, familiar y personal de mujeres trabajadoras o desempleadas. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO (BOC 136, 14/07/2016)
- 27. Citación para notificación por comparecencia, de escrito evacuado en el seno de la auditoría sobre el Fondo Social Europeo, en virtud de lo establecido en el artículo 62 del Reglamento (CE) 1083/2006, del Consejo de 11 de julio, por el que se establecen las disposiciones generales relativas al Fondo Social Europeo de Cantabria, en cuyo marco, los interesados relacionados recibieron una subvención para el fomento de la creación de empleo autónomo regulada por el Decreto 26/2008, de 13 de marzo. CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIENDA Y EMPLEO (BOC 134, 12/07/2016)

II.1.4. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.

- 28. Orden ECD/76/2016, de 1 de julio de 2016, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia competitiva para la realización de intervenciones en materia de cooperación internacional para el desarrollo. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOC 168, 12/07/2016)
- 29. Extracto de la Orden ECD/77/2016, de 12 de julio de 2016, por la que se convocan subvenciones para cursos de idiomas en el extranjero realizados entre el 1 de septiembre de 2015 y el 31 de agosto de 2016. CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE (BOC Extraordinario 30, 14/07/2016)

II.1.5. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO.

- 30. Orden INN/15/2016, de 31 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones para fomento del empleo en el sector de la distribución comercial. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 133, 11/07/2016)
- 31. Orden INN/16/2016, de 31 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones para asociaciones de comerciantes y sus federaciones y confederaciones y cooperativas de detallistas. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 133, 11/07/2016)
- 32. Orden INN/17/2016, de 31 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones al sector de la distribución comercial minorista en Cantabria. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 133, 11/07/2016)
- 33. Orden INN/18/2016, de 31 de mayo de 2016, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones a las asociaciones y cooperativas de consumidores y usuarios inscritas en el Registro de Asociaciones de Consumidores de Cantabria. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 133, 11/07/2016)
- 34. Orden INN/19/2016, de 31 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de las subvenciones a Oficinas Municipales de Información al Consumidor. CONSEJERÍA DE INNOVACIÓN, INDUSTRIA, TURISMO Y COMERCIO (BOC 133, 11/07/2016)

II.1.6. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN.

- 35. Orden MED/40/2016, de 1 de julio, por la que se modifica la Orden MED/29/2016, de 3 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras de las ayudas a las Federaciones y Asociaciones de las especies apícola, cunícola y ovina. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN (BOC 135, 13/07/2016)
- 36. Extracto de la Orden del consejero de Medio Rural, Pesca y Alimentación de 28 de junio de 2016, por la que se convoca una beca de formación práctica en la Oficina de Calidad Alimentaria. CONSEJERÍA DE MEDIO RURAL, PESCA Y ALIMENTACIÓN (BOC 137, 15/07/2016)

II.1.7. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA.

- 37. Orden PRE/35/2016, de 30 de junio, por la que se convoca la provisión, mediante el sistema de libre designación, del puesto de trabajo número 7480, Secretario/a Alto Cargo de la Dirección General de Economía y Asuntos Europeos de de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, reservado a funcionarios de carrera. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 137, 15/07/2016) (BOE 170, 15/07/2016)
- 38. Orden PRE/36/2016, de 4 de julio, por la que se convoca la provisión, mediante el sistema de libre designación, del puesto de trabajo número 4182, Secretario/a Alto Cargo de la Dirección General de Trabajo de de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, reservado a funcionarios de carrera. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 135, 13/07/2016)

39. Orden PRE/37/2016, de 4 de julio, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de becas de formación para titulados universitarios en la Consejería de Presidencia y Justicia. CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA (BOC 134, 12/07/2016)

II.1.8. CONSEJERÍA DE SANIDAD.

40. Orden SAN/32/2016, de 4 de julio, por la que se establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones al personal de Atención Primaria del Servicio Cántabro de Salud, por los gastos extraordinarios por daños materiales en sus vehículos derivados de accidentes de tráfico ocurridos en desplazamientos efectuados por razón del servicio durante 2016. CONSEJERÍA DE SANIDAD (BOC 137, 15/07/2016)

II.1.9. UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

41. Resolución Rectoral de la Universidad de Cantabria por la que se convoca licitación pública para el servicio de mantenimiento integral de los edificios e instalaciones de la Universidad de Cantabria. UNIVERSIDAD DE CANTABRIA (BOE 169, 14/07/2016)

II.1.A. NORMATIVA LOCAL DE CANTABRIA

II.1.A.1. MUNICIPIOS

- 42. Aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Municipal reguladora de la Cesión de Parcelas en Arrendamiento. AYUNTAMIENTO DE RUILOBA (BOC 133, 11/07/2016)
- 43. Aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza Municipal reguladora de Pastos. AYUNTAMIENTO DE RUILOBA (BOC 133, 11/07/2016)
- 44. Extracto del Acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de fecha 27 de junio de 2016, por el que se convocan subvenciones con destino a financiar proyectos y/o actividades en materia de igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres dentro del término municipal de Santander, correspondientes al ejercicio de 2016. AYUNTAMIENTO DE SANTANDER (BOC 135, 13/07/2016)
- 45. Extracto del Acuerdo de la Junta de Gobierno Local, de fecha 27 de junio de 2016, por el que se convocan subvenciones a entidades sin ánimo de lucro para la realización de proyectos de carácter social correspondientes al ejercicio del año 2016. AYUNTAMIENTO DE SANTANDER (BOC 136, 14/07/2016)
- 46. Extracto de Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 4 de julio de 2016 por el que se aprueba la Convocatoria de Ayudas de Promoción del Empleo, Emprendimiento y Desarrollo Empresarial en Santander 2016. AYUNTAMIENTO DE SANTANDER (BOC 136, 14/07/2016)

III. OTRAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS

(Disposiciones publicadas en la Sección I del BOE)

PAÍS VASCO

47. Corrección de errores de la Ley 2/2016, de 7 de abril, de Instituciones Locales de Euskadi. COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO (BOE 169, 14/07/2016)

MURCIA

- 48. Ley 10/2016, de 7 de junio, de Reforma de la Ley 6/2015, de 24 de marzo, de la Vivienda de la Región de Murcia, y de la Ley 4/1996, de 14 de junio, del Estatuto de los Consumidores y Usuarios de la Región de Murcia. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA (BOE 167, 12/07/2016)
- 49. Ley 11/2016, de 15 de junio, por la que se modifica la Ley 7/2007, de 4 de abril, para la Igualdad entre Mujeres y Hombres, y de Protección contra la Violencia de Género en la Región de Murcia. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA (BOE 167, 12/07/2016)

CASTILLA-LA MANCHA

- 50. Ley 7/2015, de 2 de diciembre, por la que se modifican la Ley 1/2012, de 21 de febrero, de medidas complementarias para la aplicación del Plan de Garantías de Servicios Sociales, en materia de jornada de trabajo, y la Ley 10/2014, de 18 de diciembre, de Presupuestos Generales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para 2015, en materia de prolongación de la permanencia en el servicio activo del personal funcionario y estatutario de la Administración de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA (BOE 169, 14/07/2016)
- 51. Ley 8/2015, de 2 de diciembre, de medidas para la garantía y continuidad en Castilla-La Mancha de los servicios públicos como consecuencia de la entrada en vigor de la Ley 27/2013, de 27 de diciembre, de racionalización y sostenibilidad de la Administración Local. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA (BOE 169, 14/07/2016)
- 52. Ley 1/2016, de 22 de abril, de Presupuestos Generales de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para 2016. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA (BOE 169, 14/07/2016)
- 53. Ley 2/2016, de 28 de abril, de concesión de un crédito extraordinario por importe de 140.760,50 euros, para sufragar los gastos de las elecciones a las Cortes de Castilla-La Mancha celebradas el 24 de mayo de 2015. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA (BOE 169, 14/07/2016)
- 54. Ley 3/2016, de 5 de mayo, de Medidas Administrativas y Tributarias de Castilla-La Mancha. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CASTILLA-LA MANCHA (BOE 169, 14/07/2016)

COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

 Ley Foral 9/2016, de 21 de junio, de concesión de crédito extraordinario para nuevas medidas de apoyo a la competitividad. COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA (BOE 169, 14/07/2016)

EXTREMADURA

- Ley 5/2016, de 7 de junio, de modificación de la Ley 10/2010, de 16 de noviembre, de la Ciencia, la Tecnología y la Innovación de Extremadura. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA (BOE 167, 12/07/2016)
- 57. Ley 6/2016, de 24 de junio, de modificación de la Ley 6/2015, de 24 de marzo, agraria de Extremadura. COMUNIDAD AUTÓNOMA DE EXTREMADURA (BOE 167, 12/07/2016)

COMUNIDAD DE MADRID

- 58. Ley 1/2016, de 29 de marzo, por la que se deroga la Ley de Viviendas Rurales Sostenibles de la Comunidad de Madrid. COMUNIDAD DE MADRID (BOE 169, 14/07/2016)
- 59. Ley 2/2016, de 29 de marzo, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad de Madrid. COMUNIDAD DE MADRID (BOE 169, 14/07/2016)